



**СЕЧЕНОВСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
НАУК О ЖИЗНИ

ФГАОУ ВО Первый МГМУ
имени И. М. Сеченова Минздрава России

+7 (495) 609-14-00 доб. 20-63, 21-67
pr@sechenov.ru
www.sechenov.ru

Большая Пироговская ул., дом 2, стр. 4
119991, Москва, Россия

ПРЕСС-РЕЛИЗ

24 октября 2019 года

Онкологи Сеченовского Университета заботятся о женском здоровье

Ежегодно, 15 октября, во многих странах проводится Всемирный день борьбы с раком молочной железы. В Сеченовском Университете к этому дню было приурочено два значимых мероприятия. Кафедра онкологии, радиотерапии и пластической хирургии вместе с лучшими специалистами в этой области провела Школу маммологии для врачей, которая состоялась с 17 по 20 октября, и День женского здоровья 20 октября на базе Университетской клинической больницы № 1 (УКБ № 1).

«Цель проводимых в это время мероприятий – обратить внимание общества на проблематику рака груди, улучшить знания по этому вопросу. Рак молочной железы входит в разряд самых распространенных онкологических болезней. По статистике, каждая 8-я женщина на планете в течение жизни сталкивается с раком груди. Каждая четвертая женщина имеет тот или иной диагноз, связанный с проблемами в молочной железе», – объяснила куратор проекта, **доцент кафедры онкологии, радиотерапии и пластической хирургии Сеченовского Университета Анастасия Фатьянова.**

Сеченовская школа маммологии – это новый образовательный проект университета, отражающий потребность современных врачей получать качественные доказательные знания и расширять спектр своих практических возможностей. Курс создан сотрудниками кафедры онкологии, радиотерапии и пластической хирургии под руководством заведующего, академика РАН Игоря Решетова при активном сотрудничестве кафедр нормальной анатомии, акушерства и гинекологии, эндокринологии, психологии и лучевой терапии и лучевой диагностики.

Курс длился четыре дня, в течение которых участники обсудили все аспекты клинической маммологии – от анатомии и морфологии с генетикой и мультимодальной диагностики до органосохраняющих операций при раке и онкомампластики. Также в рамках мероприятия проводились интерактивные лекции в формате круглого стола, состоялся симуляционный тренинг по биопсиям молочной железы под контролем ультразвука проведен на базе Учебного центра практических навыков Praxi Medica.

«Курс был предоставлен достаточно опытным врачам, которые выбрали направление работы с молочной железой. Для обучения в Сеченовской школе маммологии приехали врачи из



регионов – Ростова, Махачкалы, Липецка, Вологды, Владикавказа, Минеральных Вод. Эти регионы нуждаются в открытии новых центров, которые могут оказывать специализированную помощь», – рассказала **профессор кафедры онкологии, радиотерапии и пластической хирургии Сеченовского Университета Олеся Старцева.**

По завершению курса обучающиеся приняли участие в Дне женского здоровья, где применили на практике свои навыки коммуникации с пациентами и объективный осмотр молочных желёз.

В УКБ №1 врачи клиники и курсанты школы провели бесплатный осмотр более ста женщин, половине из них по результатам консультации проведено УЗИ молочных желез и 20 маммографий. Актуальность проблемы заболеваний молочных желез подтверждают и результаты диагностики в этот день: более 40% женщин вернутся для дообследования и лечения выявленных у них заболеваний.

В рамках Дня женского здоровья врачи работали и с онкологическими пациентками, проведены консультации по возможностям восстановления груди после масштабной операции по удалению опухоли.

